

► ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojne *Antu, Franju i Ružu Krakić, te Ljubicu Perija*.

Motike - **10:30 sati** za pokojnog *Davora Kelavu*.

Vujinovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - Sv. *Pavao Pustinjak*

UTORAK - sv. *Teodozije*. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati**.

SRIJEDA - sv. *Arkadije, mučenik*.

ČETVRTAK - sv. *Hilarije*.

PETAK - sv. *Firmin*. Prvi dan trodnevnice sv. Anti Pustinjaku. Sveta misa je u **16:00 sati**. Misna nakana je na čast sv. *Anti Pustinjaku*.

SUBOTA - sv. *Mavro, opat*. Drugi dan trodnevnice sv. Anti Pustinjaku. Sveta misa je u **16:00 sati**. Misna nakana je za pokojnog *Antu Pustahija, te sve pokojne iz obitelji Pustahija i Ivanković*.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojnu *Anu Knežević r. Gagula*. Mise na filijali Vujinovići **NEĆE BITI**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

Toga dana je i treći dan trodnevnice sv. Anti Pustinjaku. Sveta misa je u **16:00 sati**. Misna nakana je za pokojne *Zorku i Božu Ivanković, Mišu Domić, te sve pokojne iz obitelji Majdandžić i Ivanković*.

VIJEST - u iduću ponedjeljak je sv. *Anto Pustinjak* - drugi patron naše župe. Za proslavu ćemo se pripravljati kroz trodnevnicu (petak, subota i nedjelja). Svete mise trodnevnice su u **16:00 sati**. Pola sata prije svetih misa trodnevnice molit će se Gospina krunica, također će biti prilika za sakrament ispovijedi.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!

BROJ
99
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

09. siječanj 2022.
KRŠTENJE GOSPODINOVO



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

► EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 3,15-16.21-22)

U ono vrijeme: Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodim krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.“ Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: „Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!“

Riječ Gospodnja

► DUHOVNA MEDITACIJA — Bog ispunjava naše srce

Vjerujte mi, braćo moja, vjerujte mi: „Postoji jedno nepogrešivo načelo Isusa Krista o kome sam vam već često govorio: Najprije se srce mora isprazniti od sebe sama, tada će ga ispuniti Bog. Jer Bog je taj što u njemu živi i djeluje. Poniznost, sveta poniznost, oslobađa nas od nas samih. Tek tada više nismo mi oni koji djeluju, već je to Bog u nama. I tada sve biva dobro.

sv. Vinko Paulski

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Riječ „krštenje“ znači „uranjanje“ (gr. *baptizo*). Krštenje uranjanjem u vodu, u ono vrijeme često se prakticiralo. Primjerice, Židovi kada bi prihvaćali pogane među svoje, uranjali bi ih u vodu. Ivan je ljude koji su mu dolazili pozivao na krštenje u znak obraćenja i kao čin pristanka živjeti život u pravednosti prema Bogu i ljudima. Oni koji su dolazili na Jordan i slušali Ivanovo učenje, kao vidljivi znak odluke da žele prekinuti sa zlom i grijehom te započeti novi život — ulazili bi u rijeku s molitvom na usnama i molili Boga za oprostjenje grijeha. Isus je također došao na Jordan i pristupio obredu Ivanova krštenja. Kada ga je Ivan uveo u vodu, Isus nije priznao grijeha (jer ih nije imao), nego je Bog dao znak da je on očekivani Mesija. Krist, Mesija, nakon svog Uskrsnuća, Apostolima je naložio da se poveća broj učenika i da krste u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Od prvih naraštaja kršćana priznajemo da po krštenju dobivamo otpuštenje grijeha i bivamo povezani s Bogom: postajemo djeca Božja, Kristovi prijatelji, i primamo prve darove Duha Svetoga. Krštenje, snagom Krvi Kristove, čisti čovjeka od svih njegovih grijeha i istovremeno biva čin volje nasljedovati Krista i biti njegov učenik. Većina kršćana danas prima krštenje još kao malo dijete - pod uvjetom da će im roditelji i kumovi prenijeti vjeru, uvesti ih u svijet vjere i naučiti da budu dobri Kristovi učenici. To je velika odgovornost onih koji uvode djecu u svijet vjere.

Hvala ti, Gospodine, za sakrament svetoga krštenja. Molim te, pomoz mi cijeliti moj kršćanski identitet, slušati tvoj glas i uvijek, između mnoštva različitih putova, odabrati tvoj put.

Živa riječ 2016.

▷ KOMENTAR TJEDNA

Blagdanom Krštenja Gospodinova započinje i Vrijeme kroz godinu. Tako se ova nedjelja računa i kao prva nedjelja kroz Crkvenu godinu. Od ove nedjelje sve do početka korizme boja misnog ruha je isključivo zelene boje, izuzev dana kad su svetkovine ili mučenici. U ovome tjednu nema značajnijih svetkovina i blagdana.

▷ MOLITVA — *Moći se osloniti*

Gospodine daj mi
da budem drvo,
snažno i čvrsto,
bez straha pred olujom i vjetrom,
kako bi se mnogi ljudi
mogli na mene osloniti:
umorni,
slomljeni,
progonjeni,
preplašeni,
slabi,
bolesni.
I pusti, Gospodine, da tada navečer,
kada ljudi dođu kući,
bude u njih vidljivo još nešto
od ponoći zelenila moje kore,
od snage
što dolazi od tebe.
Gospodine, daj mi da se mogu osloniti,
kako bi se drugi mogli osloniti na mene.

Peter Boekholt

▷ DOSJETKE I ŠALE — *Brat u crkvi*

Propovijedajući o ljubavi župnik se sav rasplamtio i više puta ponovio kako su svi ljudi doista međusobno braća. Poslije mise jedan od župljana ode u župnikovu kuhinju i predstavi se kao njegov brat. Kuharica ga posluži jelom i pićem. Uto uđe župnik i upita tko je on i što tu radi.

- Rekli ste da sam vam brat - snađe se župljanin.
- Brat u crkvi, a ne u kuhinji. Napolje! - zagrmio je župnik.

„S mirisom tamjana“